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PODER LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO DE MARIBONDO – ALAGOAS 

 

Ata nº 08 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Maribondo – AL. 

 

Ata da 8ª Sessão Ordinária presidida pelo 

Vereador/Presidente Hugo Ferreira da 

Silva, realizada em 02 de maio de 2023, às 

16h48, no Palácio Municipal Vereador 

Zenóbio de Holanda Cavalcante - Plenário 

Vereador José Jurandir de Oliveira. 

Aos 02 dias do mês de Maio do ano de 2023, pelas 16h48 (dezesseis horas e 

quarenta e oito minutos) na Sala das Sessões Vereador José Jurandir de Oliveira – 

Palácio Municipal Vereador Zenóbio de Holanda Cavalcante, onde foi realizada a 8ª 

(Oitava) Sessão Ordinária com a presença dos seguintes Vereadores: Audevâneo 

Correia dos Santos, Fernando de Melo Ramos, Hugo Ferreira da Silva, João Izidro 

de Lima Netto, José Cledson dos Santos da Silva,  João Victor Sapucaia de Araújo e 

Vanda Maria Florentino Ferreira. O Presidente ao verificar haver número legal, 

DECLAROU aberto a 8ª (Oitava) Sessão Ordinária em nome de Deus. Em seguida 

solicitou ao Primeiro Secretário Vereador João Izidro de Lima Netto que realizasse a 

Leitura da Matéria de Expediente: Projeto de Lei nº 02/2023 - “Autorizo o Poder 

Executivo a contratar operação de crédito com o Banco do Brasil S.A, e dá outras 

Providências.” - Autoria: Prefeitura Municipal de Maribondo; Projeto de Lei nº06, 18 

de Abril de 2023 - “Dispõe acerca da alteração dos artigos 4º e 5º da Lei Municipal 

nº 721/215, referente ao Conselho Tutelar, e dá outras providências. ” - Autoria: 

Vereador Leandro Batista da Silva; Indicação n º001/2023 - “Implantação de 

monitoramento por câmaras nas Instituições educacionais do município.” - Autoria: 

Vereador João Izidro de Lima Netto; Indicação nº 013/2023 - “Indico ao Poder 

Executivo Municipal, Saneamento Básico das casas as margens da fluente do Rio 

São Miguel localizado no Povoado Mara Verde.”  - Autoria: Vereadora Vanda Maria 

Florentino Ferreira; Indicação nº 014/2023 - “Indico ao Poder Executivo Municipal, 
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manutenção de cacimba e chafariz localizados no Povoado Mata Verde.” - Autoria: 

Vereadora Vanda Maria Florentino Ferreira; Indicação nº 015/2023 - “Indico ao Poder 

Executivo Municipal, Inclusão de deficientes Físicos no quadro de funcionários na 

administração Pública Municipal.” - Autoria: Vereadora Vanda Maria Florentino 

Ferreira; Ofício 012/2023 - “Prestação de Contas do Exercício de 2022; -Ofício 

GAB/SMS nº 019/2023 - “Reposta ao Ofício nº026/2023 – GPCMM, pedido de 

providencias – campanhas de Saúde no povoado Mata Verde.” - Autoria: Secretária 

Municipal de Saúde; Ofício nº 267/2023-DGP - “Decisão monocrática” – Autoria: 

TCE/AL. Concluída a leitura da Matéria de expediente, antes de convidar o Primeiro 

Orador a fazer uso da tribuna, o Senhor Presidente convida o Ex-Vereador Cleto 

Wilson Rosa Marques Luz, a Senhora Secretária Municipal de Finanças Raimunda 

Maria de Oliveira Amorin Marques, e a Secretária Municipal de Saúde Ledja Costa 

para adentrarem ao Plenário.  O Senhor Presidente convida o Primeiro Secretário da 

Mesa Diretora Vereador João Izidro de Lima Netto para fazer uso da tribuna. Iniciou 

seu pronunciamento cumprimentando a Mesa Diretora, demais Vereadores, 

serventuários e telespectadores da tarde de hoje. Seguiu pedindo a colaboração dos 

nobres colegas para aprovação da – Indicação nº 001/2023 que será apreciada e 

aprovada na tarde de hoje, tendo em vista que “estamos vivenciando em nosso País 

uma onda de ataques as Escolas” Não havendo mais nada a tratar o Vereador 

encerrou agradecendo a atenção de todos. O Senhor Presidente convida a Segunda 

Secretária da Mesa Diretora Vereadora Vanda Maria Florentino Ferreira para fazer 

uso da tribuna. Iniciou o seu discurso cumprimentando a Mesa Diretora, os seus pares 

e aos ouvintes presentes: Senhor Cleto Marque Luz, Senhora Raimunda e Secretaria 

de Saúde Ledja Costa, e todos aqueles que acompanham pelas redes sociais. Na 

sequência, pedindo a colaboração dos nobres colegas a aprovação de suas 

indicações que serão apreciadas na tarde de hoje. A Vereadora informou que “não 

irá se estender muito em sua fala, por conta do horário, tendo em vista que a 

secretária de saúde irá fazer a sua prestação de contas”. Seguiu comunicando a toda 

população que na quinta-feira dia 04/05 a Nutricionista Juliara Sá estará atendendo 

no INSTITUTO ELOSA FLORENTINO, e no domingo dia 07/05 estará atendendo o 

Cirurgião Geral Dr. Diego Calumby. Na oportunidade a Vereadora informou que no 
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próximo mês, o INSTITUTO ELOSA FLORENTINO estará realizando o exame de 

Espirometria (exame utilizado para medir a quantidade e o fluxo de ar que entra e sai 

dos pulmões). Encerrou agradecendo a Deus por mais uma oportunidade. Não 

havendo mais oradores inscritos para fazer uso da palavra, o Senhor Presidente 

solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a segunda chamada dos senhores 

Vereadores. Solicitou ainda que fizesse a leitura da matéria de Ordem do Dia: Projeto 

de Lei nº 02/2023 - “Autorizo o Poder Executivo a contratar operação de crédito com 

o Banco do Brasil S.A, e dá outras Providências. ” - Autoria: Prefeitura Municipal de 

Maribondo (em apreciação); Projeto de Lei nº 06, 18 de Abril de 2023 - “Dispõe 

acerca da alteração dos artigos 4º e 5º da Lei Municipal nº 721/215, referente ao 

Conselho Tutelar, e dá outras providências.” - Autoria: Vereador Leandro Batista da 

Silva (em apreciação); Indicação nº 001/2023 - “Implantação de monitoramento por 

câmaras nas Instituições educacionais do município.” Autoria: Vereador João Izidro 

de Lima Netto (aprovado por unanimidade) – Indicação nº013/2023  “Indico ao 

Poder Executivo Municipal, saneamento Básico das casas as margens da fluente do 

Rio São Miguel localizado no Povoado Mara Verde.” Autoria: Vereadora Vanda Maria 

Florentino Ferreira; Indicação nº 014/2023 - “Indico ao Poder Executivo Municipal, 

manutenção de cacimba e chafariz localizados no Povoado Mata Verde.” - Autoria: 

Vereadora Vanda Maria Florentino Ferreira (aprovado por unanimidade);  

Indicação nº 015/2023 - “Indico ao Poder Executivo Municipal, Inclusão de 

deficientes Físicos no quadro de funcionários na administração Pública Municipal.” - 

Autoria: Vereadora Vanda Maria Florentino Ferreira  (aprovado por unanimidade); 

Ofício 012/2023 - “Prestação de Contas do Exercício de 2022.”;  Ofício GAB/SMS. 

nº 019/2023 - “Reposta ao Ofício nº 026/2023 – GPCMM, pedido de providencias – 

campanhas de Saúde no Povoado Mata Verde.” - Autoria: Secretária Municipal de 

Saúde; Ofício nº 267/2023-DGP - “Decisão monocrática.” Não havendo mais 

discursões o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão  Ordinária em nome de 

Deus.        
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Hugo Ferreira da Silva  
Presidente do Poder Legislativo Municipal 

 
 
 
 

João Izidro de Lima Netto  
1º Secretário 

 
 
 
 

Vanda Maria Florentino Ferreira   
2º Secretária 
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